

初五到初十,上庙会看大戏

庙会期间,6个表演场地有70多场演出供市民观赏

本报1月24日讯(记者 孙芳芳) 庙会上各种民俗、综艺表演,成为烟台市民春节期间的一大期待。记者从马年庙会组委会了解到,正月初五至初十,毓璜顶公园将设置6个表演场地,安排演出70多场,节目总数600多个,演出团体60多个,

演员阵容可达到2000人次。采访中记者了解到,毓璜顶庙会共设戏台广场、太乙剑坛、激情广场、公园东门、公园南门、公园西门6个演出场地,同时演出。其中公园东门、南门、西门3个场地,主要安排海阳大秧

歌、火爆剧、舞龙舞狮等灵活性高、较为欢快的节目,游客多时停止演出,保证大门口畅通。戏台广场、太乙剑坛、激情广场为常规演出场地,只在激情广场搭建舞台。其中,戏台广场主要为烟台票友们准备的戏曲类演出,正月初九没有节目。太乙剑

坛的演出则偏重民俗类,主要展演国家、省级的非物质文化遗产。激情广场则准备的是综艺类的演出,像是烟台小明星、草根大明星们这些老百姓喜闻乐见的节目均在这里演出。常规舞台每天上下午均安排演出。

闯禁行两次以上 将录入违法系统

本报1月24日讯(记者 于飞 通讯员 温全福) 24日烟台中心城区继续实行限行规定,记者从交警部门了解到,24日当天分控中心抓拍到的闯禁行车辆比前一天少了许多,其中大部分为外地车辆。

24日上午,记者在南大街文化宫附近,看到5分钟内自西向东通过这个路段的车辆有105辆,其中只有2辆是单号车,限行效果比较明显。随后,记者又探访青年路和北马路部分路段,平时容易发生拥堵的路口,都比较畅通。

记者在交警一大队了解到,24日上午9点到9点半之间,一大队辖区内的监控卡口共抓拍到31辆闯禁行的车辆,这比前一天的数量要少。记者通过监控设备看到,在南大街与西南河路的交叉路口,一个信号周期内通过的所有车辆,只有3辆闯禁行的车辆,其中还有2辆是外地牌照的车辆,分别是鲁L和粤B。

据交警一大队负责数据采集工作的周警官介绍,经过23日一天的数据采集,一大队通过42个监控卡口发现了800余次违反限行标志的行为,24日采集到的数据比前一天少了许多。

交警一大队副大队长刘建告诉记者,在每天的数据采集工作完成后,一大队仍坚持教育为主处罚为辅的原则,继续采取数据比对措施,将存在2次以上(包括2次)的违限车辆录入交通违法系统,进行处罚。

民警提醒车主,如果刚开始对于限行政策不清楚,或许出于不可抗力,在23日驾驶双号车进入了限行区内,那么25日就不要再继续闯入限行区了。

市民苗先生驾驶的是单号车,24日当天不能进行限行区内,这虽然给他的生活带来了些许不便,但是苗先生表示,小心为上,他还是选择了坐公交车上班。

春节银行放假,办业务要赶早

大多数银行网点正月初八才正常营业

本报1月24日讯(记者 姜宁) 临近春节,各家商业银行的节庆期间轮休计划相继出台,从目前已经公布了轮休计划的银行情况来看,大多数银行网点春节期间都会放假3天,从正月初四开始实行网点轮休,所以春节期间需要到银行的市民最好提前把业务办妥。

据了解,依照往年的春节轮休惯例来讲,在大年三十当

天各家银行也都会正常营业,但是初一到初三3天全天放假,初四开始到初七不同的网点之间实行轮休,从正月初八开始各个银行网点正常营业。

从现在的情况来看,已经有中国银行、中国建设银行、华夏银行、招商银行、烟台银行、光大银行6家银行公布了春节的放假以及轮休计划,也都是从初一到初三开始全员放假。“市民在春节期间有大

额现金需求的话,最好提前办理,春节初一到初三3天假期内央行转账系统会因为升级而暂时停止交易,但是银行的ATM机等设备会保证24小时正常运行。”银行工作人员告诉记者。

此外,按照往年惯例,烟台各家银行还将建立应急处理小组,以保证市民的咨询、投诉和自助设备完好运营。

对于市民比较关心的假

期ATM机取钱问题,中国银行烟台分行一位大堂经理告诉记者,现在的ATM机主要分为网点依附式和独立存取式两种,一般网点依附式的加款速度会快一点,独立式的会相对稍微慢一点,不过在节日期间银行会着重加快放款速度,并且还会公布监督电话,如果发现ATM机没钱的话,可以拨打银行的电话,银行会在第一时间前去加款。

中国银行烟台分行轮休安排

1月31日-2月2日,全境网点都不上班。
2月3、5日营业的网点:芝罘支行营业部、上亦西路支行、南洪街支行、新站支行、南大街支行、建设路支行、幸福中路支行、幸福路支行、莱山滨海路支行、绿色家

园支行。
2月4、6日营业的网点:烟台分行营业厅、高新区支行、西南河支行、胜利路支行、中心广场支行、凤凰台支行、南大街支行、保税港区营业部、莱山支行营业厅、莱山东郊支行。

招商银行轮休安排

1月31日(初一)至2月2日(初三),所有网点休业。
2月3日-2月4日对完营业网点:分行营业厅、开发区支行、幸福路支行、龙口支行。

2月5日-2月6日对外营业网点:大海阳路支行、环山路支行、滨海支行、莱州支行。
2月8日全部营业。

华夏银行轮休安排

1月31日(初一)至2月2日(初三),所有网点休业。
2月3日对外营业网点:分行营业部、幸福支行、莱山支行、龙口支行、蓬莱支行、福山支行。
2月4日对外营业网点:南大街支行、开发区支行、北

马路支行。
2月5日对外营业网点:分行营业部、幸福支行、莱山支行、龙口支行、蓬莱支行、福山支行。
2月6日对外营业网点:南大街支行、开发区支行、北马路支行。

中国建设银行烟台分行轮休安排

1月31日-2月2日,全境网点都不上班。
2月3-4日营业的网点:西郊支行、娄子山支行、保税港区支行、二马路支行、塔山支行、卧龙支行、西南河支行、辛庄街支行、莱山支行。

2月5日营业的网点:幸福路支行、白石路支行、芝罘支行、四马路分理处、三站支行、莱山支行。
2月6日营业的网点:幸福路支行、白石路支行、芝罘支行、四马路分理处、三站支行。

光大银行轮休安排

1月31日(正月初一)至2月2日(正月初三),全行公休;2月3日(正月初四)至2月5日(正月初六),实行网点轮休制度。
2月3日(正月初四):烟台开发区支行、烟台莱山支行正常对外营业;
2月4日(正月初五):烟

台凤凰台支行、烟台九隆支行正常对外营业;
2月5日(正月初六):烟台营业部支行、烟台解放路支行、烟台招远支行、烟台蓬莱支行、烟台莱州支行、烟台龙口支行正常对外营业;
2月6日(正月初七)起,全行网点正常营业。

烟台银行轮休安排

1月31日(初一)至2月2日(初三),所有网点休业。
2月3日、2月5日上班的市区网点:总行营业部:烟中支行、龙海支行、西大街支行、国贸大厦支行、国贸大厦支行、三马路支行、东园街支行、金沟寨支行、毓璜顶支行、南大街支行、大海阳路支

行、幸福支行、三站支行、东山支行。
2月4日、2月6日上班的市区网点:芝罘支行、烟台山支行、华茂支行、胜利路支行、市府街支行、福山路支行、岐山支行、胜利南路支行、南通路支行、机场路支行、白石路支行、青年路支行。

国网海阳供电

农电工勇救落水盲童赢赞誉

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 近日,一名盲童路过海阳市小纪镇牛根树村桥头时不慎坠入河中,正在牛根树村进行农网改造施工的电工于瑞清听到呼救声后,疾步跳入冰冷的河水中将男童救起,并送其回家。

2013烟台市商会经济引进资金400余亿元

烟台市工商联第十二届三次执委大会召开

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 郑绪强 刘明刚) 2014年1月24日,烟台市工商联第十二届三次执委会议在东方海天酒店召开。会议指出,2013年烟台市工商联基层商会组织涌现,商会经济共引进400余亿元,而在2014年,烟台市工商联将继续开拓基层商会的工作,并推动全市民营企业“走出去”开展各项工作。

2013年,烟台市工商联的工作领域进一步扩大,统筹推进县、镇、村等基层工商联建设,并涌现出了社区、村居和楼宇经济等新型商会组织。

据了解,目前烟台市基层商会的组建率、商会党组织的覆盖率、商会建设规范率达到了100%。2013年,市工商联依托县级工商联推动“民企联村”活动,截止2013年年底,全市工商联系

统参与“民企帮村”活动的会员企业2018家,联系村庄1535个,总投入资金30余亿元,转移农村劳动力3.5万人。

另外,2013年烟台市工商联结合经济形势和时代要求,坚持走出去,在巴基斯坦拉合尔市也设立了烟台市总商会巴基斯坦商会,并与巴基斯坦鲁工商联合会达成战略合作框架协议。

“巴基斯坦商机太多了,希望商会企业多跟随去考察,去关注。”会上,烟台市工商联主席夏晓峰说,巴基斯坦商会的成立是烟台市工商联商会围绕转移过剩行业产能进行的大胆探索,加快了非公有制经济的转型升级。

不仅如此,2013年,烟台市工商联还打造了“商会经济”新模式,先后协调组织和实施了

“省工商联知名企业家烟台行”“市工商联优秀企业家县区行”“烟台汽车工业展览会及汽车文化节”等活动,共引进资金400余亿元。

站在2014年发展的新起点上,夏晓峰在会上指出,今年烟台市工商联将以抓落实为重点,吸引更多新兴产业和高新技术产业的成长性小微企业入会。

同时,将充分发挥巴基斯坦商会的桥头堡作用,适时组织会员企业赴巴及其他国家地区开展经贸活动,加快推动全市民营企业“走出去”步伐;并结合市政府及相关部门做好“省工商联商会会长工作经验交流会暨助推烟台海洋经济发展大会”筹备工作,组织好“第十一届烟台汽车工业展览会暨汽车文化节”等活动。

果香源创

祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199